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BLUETOOTH

PEDOMETER

TOUCH SCREEN

MONITORING

® BLAUPUNKT 1924

BLP5160

Montre connectée écran couleur 1.44” pour
évaluer vos performances

FONCTIONS

Evaluez vos performances et votre sommeil
mais également le nombre de pas effectué.

Interface trés simple d’utilisation pour
optimiser son utilisation.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC 5V 1A
Consommation m ga==5\W/

Batterie Li-ion 180mAh

Fréquence radio : 2,4GHz

Version Bluetooth compatible : 3.0
Portée de fonctionnement du Bluetooth : 10m
Autonomie : jusqu’a 3 jours
Temps de charge : 2 heures
Compatible Android 4.4 et plus
Compatible iOS 8.0 et plus
Dimensions de I'écran : 1.44’

ACCESSOIRES

-1 cable de charge
- 1 manuel d’utilisation

!

o BLP5160.133
GENCODE : 3609020126966

POIDS
60g

COLISAGE
40 piéces
120 x 66 x 68 mm

GERMANY

Price 15€/pcs
Public Price : 29,9€
= STOCK 3000 PIECES

Smartwatch with 1.44» colour screen to measure
your performance.

FONCTIONS

Measures your performance, your sleep and your
step count.

Very simple user interface for optimised use.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V— 1A

Max consumption : 5W

Li-ion battery 180mAh

Radio frequency : 2,4GHz

Bluetooth compatible version : 3.0
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Using time : 3 days (depending on the use)
Charging time : 2 hours

Android compatible 4.4 and above

iOS compatible version 8.0 and above
Screen dimensions : 1.44’

ACCESSORIES
- 1 charging cable
-1 user manual

WEIGHT
60g

COLISAGE
40 pieces
120 x 66 x 68 mm
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® BLAUPUNKT 1932,

BLP5220 Price 18€/pcs
Public Price :

I I o L]
s 34.90€
Bracelets connectés colorés de I'écran au bracelet ! Colorful connected bracelet, from the display to the
band itself
FONCTIONS S o FONCTIONS
Mesurer son activité aide a étre plus actif, a mieux Measuring your activity guide you to living a more

dormir, a retrouver un nouvel équilibre. Ce bracelet
connecté mesure vos pas, la course, la distance
parcourue, le rythme cardiaque et synchronise
toutes ces informations sur votre smartphone.

active life, sleep better and find a new balance. This
smart band measures your steps, running sessions,
distance, heart rate and synchronises all this data to
your smartphone.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation : DC5V ===0,5A TECHNICAL SPECIFICATIONS
Consommation max : 95mwW Rated voltage : DC5V === 0,5A

Batterie Li-Po 90mAh Max consumption : 95mW

Fréquence radio : 2402-2480MHz Li-Po battery 90mAh

Version Bluetooth compatible : 4.0 Radio frequency : 2402-2480MHz

Portée de fonctionnement : 10m Bluetooth compatible version : 4.0
Autonomie en utilisation : 3 jours selon utilisation Distance Bluetooth stays connected : 10m
Temps de charge : 3 heures Use time : 3 days depending of use
Versions Android compatibles : 4.4 et plus Charging time : 3 hours

Versions iOS compatibles : 8.0 et plus Android compatible version : 4.4 and above

iOS compatibles version : 8.0 and above

ACCESSOIRES ACCESSORIES
-1 cable de charge - 1 charging cable
- 1 cable USB -1 USB cable
- 1 manuel d’utilisation -1 user manual
DIMENSIONS DIMENSIONS
37x37x10,8 mm 37x37x10,8 mm
POIDS WEIGHT
20g 20g
COLISAGE

S COLISAGE
40 pieces 40 pieces

103 x 86 x 30 mm 103 x 86 x 30 mm
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BLP5220.141

GENCODE : 3609020127765
—

o BLP5220.133 BLP5220.116
BLUETOOTH ~ PEDOMETER  TOUCH SCREEN  HEART RATE SLEEP CALLS ALERT MESSAGES ANTI LOST GENCODE : 3609020127437 GENCODE : 3609020127758

MONITORING ALERT



OOO®O©E

BLUETOOTH ~ PEDOMETER  TOUCHSCREEN  HEART RATE BURNED WEATHER
CALORIES (IXVEEN TRACKER FORECAST

SLEEP CALLSALERT ~ MESSAGES REMOTE BLOOD Music WATERPROOF
MONITORING ALERT SELFIE PRESSURE PLAYER

® BLAUPUNKT

BLP5210
in

Montre connectée étanche IP68 pour vos activités
aquatiques, elle peut également étre utilisée a la
ville comme sur tout type de sortie sportive.

FONCTIONS

Vivez le meilleur avec cette montre connectée
couleur. Stylée, légére, elle vous aide a atteindre
vos objectifs avec des informations utiles, des
conseils personnalisés, des exercices a I'écran et
plus encore. Dynamisez vos journées avec vos
notifications, vos apps, votre musique...

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC5V ===1A
Consommation max : 5SW

Batterie Li-Po 90mAh

Fréquence radio : 2,405-2,485GHz
Version Bluetooth compatible : 4.0
Portée de fonctionnement : 10m
Autonomie en utilisation : 3-5 jours selon
utilisation

Temps de charge : 2 heures

Versions Android compatibles : 5.0 et plus
Versions iOS compatibles : 8.0 et plus

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
18 x 10 x 240 mm

POIDS
26g
COLISAGE

e
g -

‘ BLP5210
GENCODE : 3609020128786

Price 19,3€/pcs
Public Price : 39,9€
==
IP68 water resistant smartwatch for water activities, it
can also be used in any environment for urban exercise.

FONCTIONS

Live a better life with this colour smartwatch. Stylish
and light, it helps you reach your goals with useful
information, personal advice, on-screen exercises and
more. Boost your day with notifications, apps ,music...

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V === 1A

Max consumption : 5W

Li-Po battery 90mAh

Radio frequency : 2,405-2,485GHz
Bluetooth compatible version : 4.0
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Use time : 3-5 days depending of use
Charging time : 2 hours

Android compatible version : 5.0 and above
iOS compatibles version : 8.0 and above

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
18 x 10 x 240 mm

WEIGHT
26g

COLISAGE
100 pieces
85,5 x 44,5 x 64 mm




® BLAUPUNKT

Price 21€/pcs
BLP5100 Public Price :

TS 39.90¢
Adaptez votre bracelet connecté a vos tenues ou Adapt your connected bracelet to your outfits or
activités grace a ses deux bracelets activities with its two interchangeable straps provided

interchangeables fournis.

FONCTIONs ~ FONCTIONS _ _ _
Mesurer son activité aide a étre plus actif, a mieux Activity level checking helps you being more active,

dormir, & retrouver un nouvel équilibre. Ce sleeps better, and discover a new balance in your life.
bracelet connecté mesure vos pas, la course, la This smart bracelet calculates your steps, running,
distance parcourue, le rythme cardiaque et traveled distance, heart rate and matches all
synchronise toutes ces informations sur votre information with your smartphone.
smartphone.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL SPECIFICATIONS
Alimentation : DC5V ===1A  Rated voltage : DC5V === 1A

Consommation max : 5SW

Max consumption : 5W
Fréquence radio : 2,4GHz

Radio frequency : 2,4GHz

Batterie au Li-Po : 70mAh Li-Po battery : 70mAh
Version Bluetooth compatible : 4.0 Bluetooth compatible version : 4.0
Portée de fonctionnement : 10m Distance Bluetooth stays connected : 10m
Autonomie en utilisation : 7 jours Using time : 7 days
Temps de charge : 2 heures Charging time : 2 hours

ACCESSOIRES ACCESSORIES
-1 cable de charge - 1 charging cable
- 1 manuel d’utilisation -1 user manual

DIMENSIONS DIMENSIONS
237 x19x10,6 mm 237 x19x10,6 mm

POIDS WEIGHT
18g 18g

COLISAGE COLISAGE
40 pieces 40 pieces
140 x 85 x 56 mm 140 x 85 x 56 mm

OHOO®®@EEO®® (Do o

BLP5100
PEDOMETER  TOUCHSCREEN ~ HEARTRATE  WATERPROOF SLEEP  CALLSALERT  MESSAGES REMOTE SELFIE o GENCODE l@'
MONITORING ALERT
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BLUETOOTH

PEDOMETER

TOUCH
SCREEN

DMIIRI‘S

SLEEP
MONITORING

REMOTE SELFIE

CALLS ALERT

MESSAGES
ALERT

MEMORY
CARD SLOT

® BLAUPUNKT

BLP5500
1l

A porter a la ville comme au sport.

FONCTIONS

Cette montre connectée facilite votre quotidien, en
effet, elle vous évite de sortir votre smartphone
lorsque vous ressentez une quelque vibration ou son
évoquant la réception d’un message, d’un appel ou
d’une notification.

La montre tactile peut aussi étre complétement
indépendante grace a son port pour micro SD
(jusqu’a 32 Go) non fournie et son port pour micro
SIM. La carte SIM permet quant a elle de
transformer la montre en un véritable téléphone
autonome.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC5V ===200mA
Consommation max : 0,665W
Batterie au Li-ion 380 mAh

Fréquence radio : 2,4GHz
Version Bluetooth compatible : 3.0
Portée de fonctionnement : 5m
Autonomie : 1-2 jours (selon utilisation)
Temps de charge : 2 heures
Version Android compatible : 4.0 et plus
Version iOS compatible : 8.0 et plus
GSM : 850 /900 / 1800 / 1900 MHz
CPU: MT6261D
SAR : 1,660 W/Kg

ACCESSOIRES
-1 cable USB
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
45 x 50 x 15 mm

POIDS
45g

COLISAGE
5 pieces
185 x 97 x 60 mm

. BLP5500
GENCODE : 3609020110026

Price 34.50€/pcs
Public Price :

S 59,90€ DISPO 520
pieces

Connected watch to wear in the city as in sport.
FONCTIONS

This smartwatch makes your everyday life easier by
keeping your smartphone in your pocket. Vibrations
and sound alert you from a message, a phone call or a
notification.

The touch screen watch can also free itself completely
from your smartphone with it’s built-in Micro SD card
slot (up to 32 GB, not included) and Micro SIM slot.
With a SIM card inside, your watch becomes an
autonomous phone.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V === 200mA

Max consumption : 0,665W

Li-ion battery 380 mAh

Radio frequency : 2,4GHz

Bluetooth compatible version : 3.0
Distance Bluetooth stays connected : 5m
Autonomy : 1-2 days (according to use)
Charging time : 2 hours

Android compatible version : 4.0 and above
iOS compatible version : 8.0 and above
GSM : 850 /900 / 1800 / 1900 MHz
CPU: MT6261D

SAR: 1,660 W/Kg

ACCESSORIES
-1 USB cable
-1 user manual

DIMENSIONS
45 x50 x 15 mm
WEIGHT
45g
- C~
COLISAGE A i

5 pieces f
185 x 97 x 60 mm A



BLP5350
(N

FONCTIONS
Cette montre connectée avec cadran entierement
tactile facilite votre quotidien, en effet, recevez
directement vos notifications d’appels, agendas..
Evaluez votre fréquence cardiaque et votre
sommeil mais également le nombre de pas
effectués au cours de votre journée. Elle dispose
d’un mode multisport (Vélo, Course, Marche..)
pour évaluer vos performances en fonction de vos
activités.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC 5V ===0,5A
Consommation max : 2,5W

Batterie Li-ion 180mAh

Version Bluetooth compatible : 4.2
Portée de fonctionnement : 10m
Autonomie en utilisation : 5 jours selon
utilisation

Temps de charge : 2,5 heures

Versions Android compatibles : 4.4 et plus
Versions iOS compatibles : 7.0 et plus

ACCESSOIRES

- 1 Cable USB

- 1 Manuel d’utilisation
COLISAGE

20 piéces

100 x 100 x 60 mm

@ ° o s e
BLUETOOTH COMPATIBLE  HEART RATE MONITORING TOUCH SCREEN HIKING MODE RUNING /INDOOR RUN CALLS ALERT MESSAGES ALERT SLEEP MONITORING PEDOMETER /WALK CYCLING MODE
Compatible Bluetooth Cardio fréquencemétre Ecran tactile Mode randonnée Course / Course tapis Alertes appels Alertes messages Moniteur sommeil Pédométre /Marche Mode vélo

©® BLAUPUNKT 9,

GERMANY

Price 37.00€
Public price 59,9€

%

FONCTIONS

This connected watch with a fully tactile dial makes
your daily life easier, in fact, receive your call
notifications, calendars directly. Evaluate your heart
rate and your sleep but also the number of steps
taken during your day. It has a multisport mode
(Cycling, Running, Walking ...) to assess your
performance based on your activities

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC 5V===0,5A

Max consumption : 2,5W

Li-ion battery 180mAh

Bluetooth compatible version : 4.2
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Use time : 5 days depending of use
Charging time : 2,5 hours

Android compatible version : 4.4 and
above

iOS compatibles version : 7.0 and above

ACCESSORIES
- 1USB cable
-1 user manual

DIMENSIONS
150 x 150 x 67 mm

WEIGHT
503g
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GENCODE : 3 609020 144816

‘ BLP5350



CALLS ALERT
Alertes appels

MESSAGES ALERT
Alertes messages

BO00O

SLEEP MONITORING
Moniteur sommeil

PEDOMETER /WALK
Pédométre / Marche

06006

BLUETOOTH COMPATIBLE HEART "RATEMONITORING

TOUCH ScP(EN

HIKING MODE
Mode randonnée

o

CYCLING MODE
Mode vélo

RUNING /INDOOR RUN
Course / Cour

rse tapis

©® BLAUPUNKT

BLP5180
in

Montre connectée avec Fitness Tracker
compatible iOS et Android.

FONCTIONS

Vivez le meilleur avec cette montre connectée
couleur. Stylée, légere, elle vous aide a atteindre
vos objectifs avec des informations utiles, des
conseils personnalisés, des exercices a |'écran et
plus encore. Dynamisez vos journées avec vos
notifications, vos apps, votre musique...

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC5V === 1A
Consommation max : 5SW

Batterie Li-Po 170mAh

Fréquence radio : 2,4GHz

Version Bluetooth compatible : 4.0

Portée de fonctionnement : 10m
Autonomie en utilisation : 7 jours selon utilisation
Temps de charge : 2 heures

Versions Android compatibles : 5.1 et plus
Versions iOS compatibles : 8.0 et plus

ACCESSOIRES
-1 cable de charge
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
39,3x37x11 mm

POIDS
40g

COLISAGE
30 pieces
78 x 56 x 112 mm

‘ BLP5180
GENCODE : 3609020128793

| GERMANY |

PRICE 37€/pcs
Public price 59,9€

-y
O-‘IL‘

Smartwatch with fitness tracker, iOS and Android
compatible.

FONCTIONS

Live a better life with this colour smartwatch. Stylish
and light, it helps you reach your goals with useful
information, personal advice, on-screen exercises and
more. Boost your day with notifications, apps ,music...

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V =— 1A

Max consumption : 5W

Li-Po battery 170mAh

Radio frequency : 2,4GHz

Bluetooth compatible version : 4.0
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Use time : 7 days depending of use
Charging time : 2 hours

Android compatible version : 5.1 and above
iOS compatibles version : 8.0 and above

ACCESSORIES
- 1 charging cable
-1 user manual

DIMENSIONS
39,3x37x11 mm

WEIGHT
40g

COLISAGE
30 pieces

78 x56 x 112 mm




WIRELESS MOUSE
CHARGING
Chargement sans fil
souris

WIRELESS PHONE
CHARGING
Chargement sans fil
téléphone

FAST
CHARGE

® BLAUPUNKT

BLP1740
in

FONCTIONS

Ce pack est composé d'une souris sans fil et d'un
tapis de souris.

Vous pouvez recharger votre souris ou votre
smartphone directement sur votre tapis de souris.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Tapis

Entrée : DC5V ===2A,DC9V =—==2A
Sortie : DC5V === 1A, DC9V === 1A
Consommation max : 10 W

Souris

Tension nominale: DC 3,7V =—= 20mA
Consommation maximale: 0,074W
Batterie Li-Po 300mAH

Temps de chargement: 1,5H
Résolution: 800/1200/1600 DPI
Systeme pris en charge : Windows

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
115 x 62 x 32 mm (Tapis)
324 x 244 x 6 mm (Souris)

POIDS
76g (Tapis)
215g (Souris)

COLISAGE
20 pieces
230x35x273 mm

[ @ BLAUPUNK

el |

’ BLP1740.133
GENCODE : 3609020144274

GERMANY

Price 30€/pcs
Public Price : 59,9€
= Available 700 pieces

FONCTIONS

This pack consists of a wireless mouse and a mouse
pad.

You can charge your mouse or smartphone directly on
your mouse pad

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Mouse Pad

Input: DC 5V === 2A, DC 9V ===2A
Output: DC5V ===1A,DCYV === 1A
Max consumption: 10 W

Mouse

Rated voltage: DC 3,7V === 20mA
Max consumption: 0,074W

Li-Po battery 300mAH

Charging time: 1,5H

Resolution: 800/1200/1600 DPI
Supported system: Windows

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
115 x 62 x 32 mm (Mouse Pad)
324 x 244 x 6 mm (Mouse)

WEIGHT
76g (Mouse Pad)
215g (Mouse)

COLISAGE
20 pieces

230x35x273 mm




BLP1530
(N

Laissez la musique vous suivre de partout grace a
ce set audio.

FONCTIONS

Set duo avec un casque filaire et des oreillettes
Bluetooth sans fil. Idéal pour vos déplacements
ou activités sportives, passez facilement de
votre musique a vos appels en une seule
touche grace a la télécommande filaire avec
microphone intégré.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CASQUE

Alimentation : Jack 3.5mm
Gamme de fréquence : 20Hz-22KHz
ECOUTEURS SANS FIL
Alimentation : DC 5V 1A
Consommation max : 50mW
Batterie Li-ion 50mAh

Fréquence radio : 2,4GHz
Puissance sonore : 2 x 5mW

Plage de fréquence : 20Hz-20KHz
Version Bluetooth compatible : 4.2
Portée de fonctionnement : 10m
Autonomie en lecture : 2-3 heures
Temps de charge : 1-2 heures

DIMENSIONS
132 x 120 x 51 mm (casque)

POIDS
149g (casque)

BLUETOOTH

® BLAUPUNKT

GENCODE : 3609020127895 GENCODE : 3609020127918

=

FV -

PRICE 27.20€/pcs

Public price €

Availability 2500
== black/700 white/700

) red ) )
Let your music follow you around with this audio
headset.

FONCTIONS

This audio set including wired headphones and
wireless Bluetooth earbuds. Ideal on the go or
during sport sessions, you can easily switch from
your music to phone calls with the wired remote
with a built-in microphone.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
HEADPHONE

Rated voltage : Jack 3.5mm
Frequency range : 20Hz-22KHz
WIRELESS EARPHONES

Rated voltage : DC5V 1A

Max consumption : 50mW

Li-ion battery 50mAh

Radio frequency : 2,4GHz

Sound power : 2 x 5mW
Frequency range : 20Hz-20KHz
Bluetooth compatible version : 4.2
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Music playing time : 2-3 hours
Charging time : 1-2 hours

DIMENSIONS
132 x 120 x 51 mm (headphone)

WEIGHT
149g (headphones)

(ONY
EARPHONES) =
T
BLP1530.182 ‘ BLP1530.133 th
GENCODE : 3609020127901 GENCODE : 3609020127338 n!
O BLP1530.112 ‘ BLP1530.141 l:‘




® BLAUPUNKT 1¢

BLP4770
in

FONCTIONS

Les écouteurs vous permettent d’écouter votre
musique et de répondre a des appels, le tout sans fil !
Les écouteurs sont de tailles universelles grace a
différentes taille de caches oreille fournis.

Le petit boitier de charge qui rentre sans probleme
dans une poche, permet de recharger vos écouteurs
quand ils sont rangés a 'intérieur et ainsi prolonger
I’autonomie de vos écouteurs de 9h !

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

GERMANY

PRICE 20€/pcs Public

price 39.90€
2 Availability 400 black
FONCTIONS and 400 white end of

Headphones let you listen to yomuramrcuhsic and
answer calls, all wirelessly! The headphones are of
universal sizes thanks to different size of ear caches
provided.

The small charge box that fits easily into a pocket, can
charge your headphones when they are stored inside and
thus extend the autonomy of your earphones to 9h !

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Batterie de la base : Batterie Li-ion 250mAh
Alimentation de la base: DC5V === 1A

Battery base : Li-ion 250mAh

Rated voltage base : DC 5V=—= 1A

Battery of earphones : Li-lon Li-lon 40mAh
Rated voltage of earphones : DC 3,7V === 1A
Frequency : 20-20KHz

Radio frequency : 2402~2480MHz

Bluetooth compatible version : 5.0

Working range : 10m

Charging time : 1 hours

Using time : 2-3 hours

Batterie des écouteurs : Batterie Li-lon 40mAh
Alimentation écouteurs : DC 3,7V === 1A
Plage de fréquence : 20-20KHz

Fréquence radio : 2402~2480MHz

Version Bluetooth compatible : 5.0

Distance Bluetooth jusqu’a 10m

Temps de charge: 1 heures

Autonomie d’utilisation jusqu’a 2-3 heures

Tl

Remplacez let emboats pour Venfuez que Hembot est bien

comerpondre § vos oreilles postonns
. Autonomie en veille jusqu’a 100 heures Standby time : 100 hours
"-\ ‘\ \ Puissance sonore : 5mW Sound power : 5mW
a1 A N\ = ) _ Ac;Essm_REs ACCESSORIES
] ) L/ J - 2 Tailles de caches oreilles supplerrlentalres _ 2 Additional sizes of earcu
A" El 1\ -1Cable USB -1 USB cable
\ [ | J/ - 1 Manuel d’utilisation

I -1 User manual

Profiter des vos écouteur

Esseyoe ot wirfiaz que iembons COLISAGE
comespond buen COLISAGE 20 pieces
20 pieces 115x 113,6 x 40 mm

115x113,6 x40 mm
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B ) NS & !p d o > :_ —
(( ) 9 (€ | ‘ : ANDROID lead 3 [ | S

BLUETOOTHS.0 UNIVERSAL SIZE HANDSFREE MAGNETIC ANDROID COMPATIBLE 105 COMPATIBLE BLP4770.133 BLP4770.112
COMPATIBLE Tallles universelles Kit mains libres Aimanté Compatible Android Compatible i0S O :
Siitelos \2H dautonomie GENCODE : 3 609020 145141 GENCODE :3609020145158
Bluetcoth 5.0 (3H + 9H via étui de charge)



BLP4930
(N

FONCTIONS

Les écouteurs vous permettent d’écouter votre
musique et de répondre a des appels, le tout
sans fil ! Le petit boitier de charge qui rentre
dans une poche, permet de recharger vos
écouteurs quand ils sont rangés a l'intérieur et
ainsi de prolonger I'autonomie de vos
écouteurs !

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Batterie de la base : Li-ion 400mAh
Alimentation de la base: DC 5V === 500mAh
| Batterie des écouteurs : Li-lon 35mAh
Alimentation écouteurs : DC 5V ===50mAh
Plage de fréquence : 2.4GHZ

Fréquence radio : 20-20KHZ

Version Bluetooth compatible : 5.0
Distance Bluetooth jusqu’a 10m

Temps de charge: 1-2 heures

Autonomie d’utilisation jusqu’a 2,5 heures
Autonomie en veille jusqu’a 100 heures
Puissance sonore : 25mW

ACCESSOIRES
-1 Cable Type C
- 1 Manuel d’utilisation

COLISAGE
20 pieces
104,3 x 138,3 x 39,5mm

ANDROID

‘ BLP4930.133

HANDSFREE
Kit mains libres

BLUETOOTH COMPATIBLE

O BLP4930.112
Compatible Bluetooth

ANDROID COMPATIBLE
Compatible Android

BUILT-IN MICROPHONE
Microphone intégré

AIMANTE
Magnetic

10S COMPATIBLE
Compatible iOS

® BLAUPUNKT

GENCODE : 3609020147374

GENCODE : 3609020147190

o / o
e 1ed

PRICE 21.6€/pcs
_— Public price 39,9€
== Availability 600
FONCTIONS white and 300 black

The earphones allow you to listen to your
music and answer calls, all wirelessly! The
small charging case that fits in a pocket allows
you to recharge your headphones when they
are stored inside and thus extend the
autonomy of your headphones!

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Battery base : Li-ion 400mAh

Rated voltage base : DC 5V=—== 500mAh
Battery of earphones : Li-lon 35mAh
Rated voltage of earphones : DC 5V — 50mAh
Frequency : 2.4GHZ

Radio frequency : 20-20KHZ

Bluetooth compatible version : 5.0
Working range : 10m

Charging time : 1-2 hours

Using time : 2,5 hours

Standby time : 100 hours

Sound power : 25mW

ACCESSORIES
-1 Type C cable
-1 User manual

COLISAGE

20 pieces
104,3 x 138,3 x 39,5mm
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7554

GERMANY

ECOUTEURS SANS FIL AVEC ETUI DE CHARGE
WIRELESS EARPHONES WITH CHARGING CASE

3LP4920 €Y
1n
FONCTIONS

Les écouteurs vous permettent d’écouter votre
musique et de répondre a des appels, le tout sans
fil I Le petit boitier de charge qui rentre sans
probléme dans une poche, permet de recharger
vos écouteurs quand ils sont rangés a l'intérieur et
ainsi prolonger I'autonomie de vos écouteurs de
9h!

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Batterie de la base : Batterie Li-Po 400mAh
Alimentation de la base: DC5V =—==1A
Batterie des écouteurs : Batterie Li-Po 35mAh
Alimentation écouteurs : DC 3,7V === 1A
Plage de fréquence : 20- 20KHZ

Fréquence radio : 2,4GHZ

Version Bluetooth compatible : 5.0
Distance Bluetooth jusqu’a 10m

Temps de charge: 2-3 heures

Autonomie d’utilisation : 2-3 heures
Autonomie en veille jusqu’a 120 heures
Puissance sonore : 3mW

ACCESSOIRES
-1 Cable USB

- 1 Manuel d’utilisation

COLISAGE
20 piéces
126 x 165 x 49,5 mm

— -
Qo =
.
iPod
(( B)) Cﬂ 128 C‘F ANDROID iPad
5.0 P St @ BLP4920.133

GENCODE

Compatible A

Compatible Bluetooth 50 Kit mains fbres Aimante

12H Cmmonomie
13+ OH vin i de chamae]

PRICE 27.2€/pcs
Public price 49,9€
Availability mid of

Bre june :5000 black and
FONCTIONS 6000 white

Headphones let you listen to your music and answer
calls, all wirelessly! The small charge box that fits easily
into a pocket, can charge your headphones when they
are stored inside and thus extend the autonomy of your
earphones to 9h !

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Battery base : Li-Po 400mAh

Rated voltage base : DC5V === 1A
Battery of earphones : Li-Po 35mAh
Rated voltage of earphones : DC 3,7V === 1A
Frequency range :20- 20KHZ

Radio frequency : 2,4GHZ
Bluetooth compatible version : 5.0
Working range : 10m

Charging time : 2-3 hours

Using time : 2-3 hours

Standby time : 120 hours

Sound power : 3mW

ACCESSORIES
-1 USB cable
-1 User manual

COLISAGE

20 pieces
126 x 165 x 49,5 mm

—

O BLP4920.112

13609020 145912 GENCODE : 3 609020 145905



BLUETOOTH

PEDOMETER

TOUCH SCREEN

MONITORING

® BLAUPUNKT 1924

BLP5160

Montre connectée écran couleur 1.44” pour
évaluer vos performances

FONCTIONS

Evaluez vos performances et votre sommeil
mais également le nombre de pas effectué.

Interface trés simple d’utilisation pour
optimiser son utilisation.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC 5V 1A
Consommation m ga==5\W/

Batterie Li-ion 180mAh

Fréquence radio : 2,4GHz

Version Bluetooth compatible : 3.0
Portée de fonctionnement du Bluetooth : 10m
Autonomie : jusqu’a 3 jours
Temps de charge : 2 heures
Compatible Android 4.4 et plus
Compatible iOS 8.0 et plus
Dimensions de I'écran : 1.44’

ACCESSOIRES

-1 cable de charge
- 1 manuel d’utilisation

!

o BLP5160.133
GENCODE : 3609020126966

POIDS
60g

COLISAGE
40 piéces
120 x 66 x 68 mm

GERMANY

Price 14.40€/pcs
Public Price : 29€
= STOCK 3000 PIECES

Smartwatch with 1.44» colour screen to measure
your performance.

FONCTIONS

Measures your performance, your sleep and your
step count.

Very simple user interface for optimised use.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V— 1A

Max consumption : 5W

Li-ion battery 180mAh

Radio frequency : 2,4GHz

Bluetooth compatible version : 3.0
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Using time : 3 days (depending on the use)
Charging time : 2 hours

Android compatible 4.4 and above

iOS compatible version 8.0 and above
Screen dimensions : 1.44’

ACCESSORIES
- 1 charging cable
-1 user manual

WEIGHT
60g

COLISAGE
40 pieces
120 x 66 x 68 mm

»
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BLUETOOTH  PEDOMETER

® BLAUPUNKT

BLP5210
in

Montre connectée étanche IP68 pour vos activités
aquatiques, elle peut également étre utilisée a la
ville comme sur tout type de sortie sportive.

FONCTIONS

Vivez le meilleur avec cette montre connectée
couleur. Stylée, légére, elle vous aide a atteindre
vos objectifs avec des informations utiles, des
conseils personnalisés, des exercices a I'écran et
plus encore. Dynamisez vos journées avec vos
notifications, vos apps, votre musique...

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC5V ===1A
Consommation max : 5SW

Batterie Li-Po 90mAh

Fréquence radio : 2,405-2,485GHz
Version Bluetooth compatible : 4.0
Portée de fonctionnement : 10m
Autonomie en utilisation : 3-5 jours selon
utilisation

Temps de charge : 2 heures

Versions Android compatibles : 5.0 et plus
Versions iOS compatibles : 8.0 et plus

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
18 x 10 x 240 mm

POIDS
26g
COLISAGE

e
g -

‘ BLP5210
GENCODE : 3609020128786

GERMANY

Price 17,80€/pcs
Public Price :
S 34.90€
DISPO 1100 PIECES MID of

IP68 water reMist%nR scf'nHartwatch for water

activities, it can also be used in any environment for

urban exercise.
FONCTIONS

Live a better life with this colour smartwatch. Stylish
and light, it helps you reach your goals with useful
information, personal advice, on-screen exercises and
more. Boost your day with notifications, apps ,music...

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V === 1A

Max consumption : 5W

Li-Po battery 90mAh

Radio frequency : 2,405-2,485GHz
Bluetooth compatible version : 4.0
Distance Bluetooth stays connected : 10m
Use time : 3-5 days depending of use
Charging time : 2 hours

Android compatible version : 5.0 and above
iOS compatibles version : 8.0 and above

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
18 x 10 x 240 mm

WEIGHT
26g

COLISAGE
100 pieces
85,5 x 44,5 x 64 mm
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@OO®

CHARGER USB PORT TYPE C PORT CHARGE INDICATOR
4000 MAH

® BLAUPUNKT 1954,

BLP7100
in

Chargeur externe (4 000 mAh) avec cable de charge
3-en-1.

FONCTIONS

Gardez la batterie de vos appareils rechargée grace
a ce chargeur externe finiton métal. Fin et léger, il se
glissera facilement dans votre poche. ou sac Avec
son cable nylon 3-en-1 (iOS, Android et Type C) vous
pouvez recharger votre smartphone, tablette,
montre connectée, écouteurs, enceinte...

Cable nylon de 1.2 metre

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Entrée : DC5V 1A

Sortie : DC5V==" 1A

Consommation max : 5W

Batterie Li-Po 4000mAh

Cable compatible iOS, Android et Type C

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
107 x 68 x 10 mm

POIDS
120 g

COLISAGE
70 piéces
134 x 98 x 34 mm

[ GERMANY |

Price 11.2/pcs

Public Price : 24.90€

STOCK 1400 PIECECS BLACK
1500 SILVER

.
O'AIL‘

External charger (4 000 mAh) with 3-in-1 charging cable.

FONCTIONS

Keep your devices fully charged with this external
battery with a nice metal finish. Thin and light, it will fit
easily in your pocket or bag. Its 3-in-1 nylon cable (iOS,
Android, Type-C) allows you to charge your
smartphone, tablet, smartwatch, headphones,
speaker...

1.2 meter nylon cable).

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Input : DC5V —1A

Output : DC5V=—=1A

Max consumption : 5SW

Battery Li-Po 4000mAh

iOS, Android and Type C compatible cable

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
107 x 68 x 10 mm

WEIGHT
120g

COLISAGE
70 pieces
134 x 98 x 34 mm

‘ BLP7100.133

GENCODE : 3609020100317

BLP7100.191 @ BLP7100.143
GENCODE : 609020100324

GENCODE : 3609020100355

. BLP7100..153 BLP7100,123
GENCODE : 3609020120421

GENCODE : 3609020100348




@OO®

CHARGE INDICATOR

CHARGER
8000 MAH

USB PORT

TYPE G PORT

©® BLAUPUNKT

BLP7200
in

Chargeur externe (8 000 mAh) avec cable de charge
3-en-1.

FONCTIONS

Gardez la batterie de vos appareils rechargée grace
a ce chargeur externe finiton métal. Fin et léger, il se
glissera facilement dans votre poche. ou sac Avec
son cable nylon 3-en-1 (iOS, Android et Type C) vous
pouvez recharger votre smartphone, tablette,
montre connectée, écouteurs, enceinte...

Cable nylon de 1.2 metre

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : DC5V === 1A

Sortie : DC5V ===1A

Consommation max : 5SW

Batterie Li-Po 8000mAh

Temps de charge : 8 heures

Cable compatible iOS, Android et Type C

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
146 x 72 x 10 mm

POIDS
180g

COLISAGE
70 pieces
134 x 98 x 34 mm

‘ BLP7200.133

. BLP7200.143
GENCODE : 3609020100385

Price 18,40€/pcs
Public Price : 36,9€

External charger (8 000 mAh) with 3-in-1 charging cable.

FONCTIONS

Keep your devices fully charged with this external
battery with a nice metal finish. Thin and light, it will fit
easily in your pocket or bag. Its 3-in-1 nylon cable (iOS,
Android, Type-C) allows you to charge your
smartphone, tablet, smartwatch, headphones,
speaker...

1.2 meter nylon cable).

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V =—= 1A
Output : DC5V === 1A
Max consumption : 5W
Battery Li-Po 8000mAh
Charging time : 8 hours

iOS, Android and Type C compatible cable

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
146 x 72 x 10 mm

WEIGHT
180g

COLISAGE
70 pieces

134 x 98 x 34 mm

=B e
W= ) ;
—

GENCODE : 3609020100409



BLP7410
in

FONCTIONS

Dotée d’une capacité de 5000mAh, cette batterie de
secours pourra recharger tous vos appareils tres
rapidement, grace a ses ports USB et Type C haute
vitesse. Dans votre sac, au bureau a la maison, vous
‘aurez plus d’excuses pour ne pas avoir de batterie !

CHARGER 5000 mAh CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Bstterie de secours Entrée : DC 5v= 2A
000 méh Sortie 1 : DC 5=2,1A
Sortie 2 : DC5V 1A=
\, . Sortie Type-C: DC 5V 22A
.\ ( ’ Consommation max : 10,5W
\ N Batterie Li-Po 5000mAh
-
ACCESSOIRES

- 1cable USB
- 1 manuel d'utilisation

DIMENSIONS
63 x 143 x 100 mm

POIDS
115g

COLISAGE
20 piéces
120 x 30 x 198 mm

TYPE CPORT
PortType C

5000MAH

HOW MANY TIMES CAN YOU CHARGE A DEVICE WITH THIS EXTERNAL BATTERY?
Combien de fois peut-on recharger un appareil avec cette batterie de secours 7

times times times
"‘12/‘0/‘5 "‘zafo/s “‘12013
10S PHONE ANDROID PHONE TABLET
S| ‘T o T S Al AADE F \A '\ D OFTEN MOR GY- GRY. FO R
T ARSI oo R A FoR ko ®:rr0i0.

sont faites & partir des demi pl énergie, Pour les ons de GENCODE : 3 609020 147237

C
snwrphones plus anciennes, il est possible de powar vedmger &vamage de fos.

® BLAUPUNKT

GERMANY

Price 11.38 €/pcs

Public Price :
.-In 22.90€
e STOCK 1000 PIECECS BLACK
FONCTIONS AND 1000 WHITE MID OF

With a capacity of SORfxRER this backup battery can
recharge all your devices very quickly, thanks to its
high-speed USB and Type C ports. In your bag, at the
home office, you ‘will have more excuses for not
having a battery!

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 2A

Output 1:DC5V == 2,1A
Output2:DC5V=— 1A
Type-c output: DC 5V === 2,1A
Max consumption : 10,5W
Battery Li-Po 5000mAh

ACCESSORIES
- 1USBcable
- 1luser manual

DIMENSIONS
63 x 143 x 100 mm

WEIGHT
115g

COLISAGE

20 pieces
120 x 30 x 198 mm

0 -

.M’—-—‘

.5»

(O BLP7410.112
GENCODE : 3 609020 147244



BLP7430

CHAAGER 10 000 mAR
Eatterk de secours
10000 mah

FONCTIONS

Dotée d’une capacité de 10000mAh, cette
batterie de secours pourra recharger tous vos
appareils trés rapidement, grace a sa surface
induction (pour téléphones compatibles) et ses
ports USB et Type C haute vitesse. Fourni avec
des ventouses a coller sur le chargeur,
permettant de fixer au dos de votre smartphone
ou a n‘importe quel endroit pour plus de
praticité.

WIFELESS CHARGING
Chargamantsans il

CARACTERISTIQUES TECHMA!) ES
Entrée : DCi-\TZ,lA

Sortie 1: DC5V 2,1A

Sortie 2 : DC5V 1A

Sortie sans I: DC 5V 1A
Consommation max : 10,5W
Batterie Li-Po 10000mAh

DUAL USEFORT
Doubie port UsE

ACCESSOIRES
- 1cable USB
- 1 manuel d'utilisation

DIMENSIONS
63,2 x24,5x 101 mm

POIDS
180g

COLISAGE
20 pieces
120 x 30 x 198 mm

WIRELESS

CHARGING
10000MAH

HOW MANY TIMES CAN YOU CHARGE A DEVICE WITH THIS EXTERNAL BATTERY?
Combien de fois peut-on recharger un appareil avec cette batterie de secours ?

TYPEC PORT
PertTypa C

9 i [
- Tt )
- — T Q
_p times times times i R e

~3-4 ~4-5 i ~2-3 = | i
[ e
10S PHONE ANDROID PHONE TABLET e " a

st

THESE ESTIMATES ARE MADE FROMTHE LATEST SMARTPHONE MOOELS, WHICH APE OFTEN MORE ENERGY-HUNGRY. FOR OLDER ; 3 e

SMARTPHONE GENERATIONS, IT'S POSSIBLE TO BE ABLE TO RECHARGE MORE TIMES. - * t J - /
T e e dsen énergie: Pourles générticns de [ %2

® BLAUPUNKT

i

GERMANY
Price 18.15 €/pcs
Public Price :
.-ln 36.90€
i STOCK 1000 PIECECS BLACK

FONCTIONS AND 1000 WHITE MID OF

With a capacity of SORfxRER this backup battery can
recharge all your devices very quickly, thanks to its
induction surface (for compatible phones) and its
high-speed USB and Type C ports. Supplied with
suction cups to stick on the charger, allowing to
attach to the back of your smartphone or anywhere
for more convenience.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V==A

Output 1:DC5vz,1A
Output 2: DC5V 1A
Wireless output: DC 5V 1A
Max consumption : 10,5W
Battery Li-Po 10000mAh

ACCESSORIES
- 1USBcable
- 1user manual

DIMENSIONS

63,2 x 24,5 x 101 mm
WEIGHT

180g

COLISAGE

20 pieces
120x 30 x 198 mm

. BLP7430.133
GENCODE : 3 609020 147961

O BLP7430.112
GENCODE : 3 609020 147978



® BLAUPUNKT

WIRELESS
CHARGING

BLP7980
in

FONCTIONS

Rechargez votre téléphone facilement et
rapidement grace a ce chargeur induction .Grace
a sa base induction vous pouvez recharger votre
smartphone sans aucun branchement (pour

téléphones compatibles) simplement en le posant
dessus.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : DC5V ===2A; DC9V ===1,67A
Sortie : DC5V ==1A; DC9V ===1,35A
Consommation max : 10W
ACCESSOIRES

- 1cable USB

- 1 manuel d'utilisation

DIMENSIONS
100X 100 X 6,5 mm

COLISAGE
20 pieces
126 x 126 x 22mm

WIRELESS CHARGING
Chargement sansfil

FAST

CHARGE

. BLP7980.133
GENCODE : 3 609020 148807

o,

GERMANY
Price 11.38 €/pcs
Public Price :
. 22.90€
-+4 e STOCK 500 PIECECS BLACK

FONCTIONS AND 500 WHITE MID OF MARCH

Recharge your phone easily and quickly with this
inductive charger. Thanks to its inductive base, you
can recharge your phone without plugging it in (if
compatible) just lay it on top.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Input : DC5V === 2A; DCYV === 1,67A
Output : DC5V= 1A;DCYV ===1,35A
Max consumption : 10W

ACCESSORIES
- 1USBcable
- 1user manual

DIMENSIONS
100 X 100 X 6,5 mm

COLISAGE
20 pieces
180 x20x 97,5 mm

[ )

pu-w

FAST
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(O BLP7980.112
GENCODE : 3 609020 148814



@ BLP0360.143
GENCODE : 3609020145080

BLP0360.143
in

Set polyvalent idéal pour les déplacements
quotidiens ou les voyages d’affaires

CONNEXIONS
Port USB
Port Aux-in

FONCTIONS

Sac a dos connecté

Port USB et sortie écouteurs sur le coté
Compartiment intérieur matelassé pour ordinateur
Dos et anses matelassés et rembourrés

Poche zippée a I'extérieur

Bande réfléchissante sur le devant

Adapté aux tablettes et aux ordinateurs

portables jusqu’a 15”

Deux poches latérales filet

Sacoche

Compartiment central zippé

Poche zippée sur le devant

Bandouliere ajustable

Pochette

Compartiment central zippé

Laniere textile

La batterie de secours et les écouteurs ne sont pas
fournis

DIMENSIONS

270 x 420 x 120 mm (sac a dos)
200 x 230 x 40 mm (sacoche)
180 x 90 mm (pochette)

MATIERE
Oxford

Price 16.5€/pcs
_— Public Price :
33.90€ STOCK 900
PIECES

Versatile backpack ideal for daily travel or
RoNMEETIONS

USB port

AUx-in port

FEATURES

Connected backpack

USB port and headphone output on the side
Padded interior compartment for computer
Quilted and padded back and handles
Zipped pocket on the outside

Reflective tape on the front

Suitable for tablets and computers portable up
to15"

Two side mesh pockets

Clutch bag

Zipped central compartment

Zip pocket on the front

Adjustable shoulder strap

Wallet

Zipped central compartment

Textile lanyard

Battery backup and headphones are not
provided

DIMENSIONS
270 x 420 x 120 mm (connected backpack)
200 x 230 x 40 mm (clutch bag)
180 x 90 mm (wallet)

MATERIAL
Oxford

GERMANY



@ BLP0360.116
GENCODE : 3609020145097

BLP0360.116
(N

Set polyvalent idéal pour les déplacements
quotidiens ou les voyages d’affaires

CONNEXIONS
Port USB
Port Aux-in

FONCTIONS

Sac a dos connecté

Port USB et sortie écouteurs sur le coté
Compartiment intérieur matelassé pour ordinateur
Dos et anses matelassés et rembourrés

Poche zippée a I'extérieur

Bande réfléchissante sur le devant

Adapté aux tablettes et aux ordinateurs

portables jusqu’a 15"

Deux poches latérales filet

Sacoche

Compartiment central zippé

Poche zippée sur le devant

Bandouliere ajustable

Pochette

Compartiment central zippé

Laniere textile

La batterie de secours et les écouteurs ne sont pas
fournis

DIMENSIONS

270 x 420 x 120 mm (sac a dos)
200 x 230 x 40 mm (sacoche)
180 x 90 mm (pochette)

MATIERE
Oxford

©® BLAUPUNKT 9,

(GERMANY |

Price 16.50€/pcs

Public Price :

o 33.90€ STOCK
1800 PIECES

Versatile backpack ideal for daily travel or

RoNAGEETIONS
USB port
AUx-in port

FEATURES

Connected backpack

USB port and headphone output on the side
Padded interior compartment for computer
Quilted and padded back and handles
Zipped pocket on the outside

Reflective tape on the front

Suitable for tablets and computers portable up
to15"

Two side mesh pockets

Clutch bag

Zipped central compartment

Zip pocket on the front

Adjustable shoulder strap

Wallet

Zipped central compartment

Textile lanyard

Battery backup and headphones are not
provided

DIMENSIONS
270 x 420 x 120 mm (connected backpack)
200 x 230 x 40 mm (clutch bag)
180 x 90 mm (wallet)

MATERIAL
Oxford



IPPED AND MESH POCKETS
Pache zipée of poches Sa

HANDUE POCHET
Poche et bs anve

necn
Poche mpparwis slectronsques

I 1

DACK STRAP FOR SUITCASE
Sanghe dox pow valne

USB & AUX-N PORT
Port USE BAUX 40

® BLAUPUNKT 1924

BLP0370
(N

Sac a dos porte ordinateur polyvalent et ultra léger,
idéal pour vos déplacements quotidiens ou les
voyages d’affaires. Il peut aussi bien contenir vos
appareils électroniques (tablette, ordinateur
portable, téléphone), vos documents que vos effets
personnels.

CONNEXIONS
Port USB
Port Aux-in

FONCTIONS

Sac a dos connecté

Extérieur :

Port USB sur le coté pour charger votre
téléphone grace a votre batterie de secours
rangée a

I'intérieur de votre sac

Sortie écouteurs sur le coté

Dos et anses matelassés et rembourrés
Textile déperlant

Bande réfléchissante pour visibilité la nuit
Passant au dos pour accrocher sur une valise
Petite poche discréte sur la anse

Cadenas incorporé sur le coté

Intérieur :

Grand compartiment zippé

Petite poche zippé et double poches filets
Grand compartiment centrale et poches pour
ordinateur, tablettes et appareils électroniques
matelassés et rembourrés

Adapté aux tablettes et aux ordinateurs
portables jusqu’a 15”

Batterie de secours et écouteurs non fournis

BURT 4N LOCKE
Cadents Icorpnt

Price 27€/pcs

_— Delivery mid of MAY
Versatile and ultra-light computer backpack,
ideal for your daily trips or business trips. It
can hold your electronic devices (tablet,
laptop, telephone), documents as well as
your personal effects.

CONNECTIONS
USB port
AUx-in port

FEATURES

Connected backpack

Outside:

USB port on the side to charge your phone
with your battery backup stored inside your
bag

Earphone output on the side

Quilted and padded back and handles
Water repellent textile

Reective tape for visibility at night

Passing on the back to hang on a suitcase
Small discreet pocket on the handle

Padlock incorporated on the side

Inside:

Large zipped compartment

Small zipped pocket and double pockets nets
Large central compartment and computer
pockets, padded and padded electronics and
tablets

Suitable for tablets and laptops up to 15

Battery backup and headphones are not
provided

@ BLP0370.133
GENCODE : 3609020145325



BLP7610

i<
BAMIBOO

FONCTIONS

Dotée d’une grosse capacité 8000mAh; cette
batterie de secours pourra recharger tous vos
appareils trés rapidement, y compris les plus
gourmands en énergie, grace a ses ports USB et
Type C haute vitesse et sa surface induction
(pour téléphones compatibles).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Entrée : DC 5V === 2A

Sortie 1 : DC 5V===2A

= Sortie 2 : DC5V === 1A
Consommation max : 10W
Batterie Li-ion 8000mAh

ACCESSOIRES
- 1Cable de charge
-1 Manuel d’utilisation

' BLAUPUNKT

BATTERIE DE SECOURS BAMBOU 8000MAH INDUCTION
BAMBOO BATTERY 80000mAh WITH INDUCTION CHARGER

Price 19.5€/pcs
Public Price :
= 39.90€ Availability
FONCTIONS BOHCES Mid of june

With a massive 8000mAh capacity, this battery backup
will be able to recharge all your devices very quickly;
including the most energy-hungry, thanks to its USB &
Type C high speed ports and its induction surface (for
compatible phones)

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 2A
Output 1: DC5V=== 2A
Output 2: DC5V ===1A
Max consumption : 10W
Battery Li-ion 8000mAh

ACCESSORIES
- 1 charging cable
-1 user manual

. DIMENSIONS DIMENSIONS
% 131,2x69,5x14,7mm  1312x69,5x 14,7 mm
R >
POIDS >
WEIGHT
184 24 184 g
% c%‘;@fjs COLISAGE
40 pieces
IRELESS ~ 150x20x75mm 154,50 75 mm
La collection
Environnement &
"Nature s’engage a
reverser 1% de son [ |
chiffre d’affaires a des ! . BLP7610
associations agrées 1% CHRRCE . GENCODE : 3 609020 146056
Wattorr WIRELESS THANGING GUAL Uss pont TYRE L PORT
for the Planet SNON Chatpimuntamin 4 Dbl prort UG [ ’
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La collection
Environnement &

HNE
BAMIBOO

BATTERIE DE SECOURS BAMBOU 5000MAH
BAMBOO BATTERY 40000mAh

~ BLP7620
i

) FONCTIONS

Cette batterie de secours 5000mAh pourra
recharger tous vos appareils trés rapidement, y
compris les plus gourmands en énergie, grace a
ses ports USB et Type C haute vitesse.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : DC5V === 2A

Sortie : DC5V === 2A
-Consommation max : 10W
Batterie Li-ion 5000mAh"

 ACCESSOIRES
- 1Cable de charge
-1 Manuel d’utilisation

DIMENSIONS
101 x 64,5 x 15,5 mm

POIDS
108 g

COLISAGE
40 piéces
105 x 18 x 70 mm

Price 13€/pcs

Public Price : 26€
= DISPO 500 PIECES
FONCTIONS MID OF june

This battery backup 5000mAh will be able to recharge

all your devices very quickly, including the most energy-

hungry, thanks to its USB & Type C high speed ports

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 2A
Output : DC5V === 2A
Max consumption : 10W
Battery Li-ion 5000mAh

ACCESSORIES
- 1 charging cable
-1 user manual

DIMENSIONS
101 x 64,5 x 15,5 mm

WEIGHT
108 g

COLISAGE , >

40 pieces
105 x 18 x 70 mm

"Nature s’engage a
reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des

| @ BLP7620

associations agrées 1% iuncercoonmah DUAL USB PORT TYPE € PORT - o= BN GENCODE : 3 609020 146063

\for the Planet Batterie de secours Double port (458 Port Tvpe C .
[ 5000 maAh

-MEMBER -
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BAVIBOO -
Elégant organisateur de bureau avec zone de

charge sans fil a induction (pout téléphones
compatibles). Le smartphone se recharge
lorsque vous le posez, et les stylos et autres
fournitures peuvent également étre rangés.
Dans les 4 compartiments, vous pouvez ranger
ce qui se trouve sur le bureau. La station de
charge en bois peut étre utilisée au bureau ou a
la maison, par exemple sur la table de cheve&

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : DC 5V === 2A

Sortie : DC5V — 1A
Consommation max : 10W

ACCESSOIRES
- 1Cable de charge
- 1 Manuel d’utilisation

DIMENSIONS
v 270x145x 17mm

COLISAGE
40 pieces
275 x 170 x 20 mm

La collection
Environnement &
"Nature s’engage a
reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des

WIRELESS =~ °
e ey CHARG I NG

PLANET , s , _

~MEMBER -

) BLP7630
GENCODE : 3,609020 146070

ORGANISATEUR DE BUREAU EN BAMBOU INDUCTION
BAMBOO DESK ORGANISER INDUCTION CHARGER

Price 13.98€/pcs
Public Price :
27.90€ DISPO 400

N
=
FONCTIONS MECESF MARCH
Elegant desktop organizer with wireless induction
charging zone (for compatible phones). The .
smartphone charges when you place it, and pens
and other supplies can also be stored. In the 4
compartments, you can store what is on the desk.
The wooden charging station can be used in the
office or at home, for example on the bedside table.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 2A
Output : DC5V ===1A
Max consumption : 10W

ACCESSORIES
- 1 charging cable
-1 user manual

DIMENSIONS ’ >
270 x 145 x 17mm ~

COLISAGE
40 pieces
275 x 170 x 20 mm

'_" -
—
= AS———— ]
3 —_—— e
= "
» Py T
y =T




PLANET

~MEMBER -

La collection
Environnement &
‘Nature s’engage a
reverser 1% deson
chiffre d’affaires a des
associations agrées 1%
for the Planet

WIRELESS

CHARGING

N
BAVIBOO

' BLAUPUNKT

CHARGEUR INDUCTION EN BAMBOU

BAMBOO INDUCTION CHARGER

_ BLP7640

FONCTIONS

Rechargez votre téléphone facilement et
rapidement grace a ce chargeur induction
Grace a sa base induction vous pouvez
recharger votre smartphone sans aucun
branchement (Compatible téléphones iOs et
Androidavec option induction).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Entrée : DC 5V—= 2A
Sortie: DC5V ____ 1A
Consommation max : 10W

ACCESSOIRES
-+ 1Cable de charge
- 1 Manuel d’utilisation

DIMENSIONS
92 x92 x 10 mm

COLISAGE
40 piéces

115 x 95 x 15 mm

o BLP7640
GENCODE : 3 609020 146094

Price 8.25€/pcs
Public Price :
N 7
>z 16.90€
FONCTIONS MSIRO 400 PIECES M
Charge your phone easily and quickly with this
inductive charger.
With its inductive base, you can charge KO hone
without plugging it in (Compatible wit uctive

capable iOS and*Android smartphones).

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 2A
Output : DC5V —— 1A
Max consumption : 10W

ACCESSORIES
-1 charging cable
- 1 user manual

DIMENSIONS
92 x 92 x 10mm

COLISAGE d N
40 pieces -
115 x 95 x 15 mm




Congu en fibres de paille de
bié transformeées en
bioplastique pour sinscrire
dans une demarche

ecologique et
5) environnementale.

—

B

-~MEMBER -

La collection
Environnement &
Nature s’engage a
reverser 1% de son

chiffre d’affaires a des
associations agrées 1%
for the Planet

P
Designed from wheat
straw fibers transformed
into bioplastic to be part of
an ecological and
environmental approach.

WIRELESSCHARGING
Crargement sans fil

~

© BLAUPUNKT

CHARGEUR INDUCTION

INDUCTION CHARGER

BLP7910
il

. Rechargez votre téléphone facilement et
rapidement grace a ce chargeur induction en le
posant simplement dessus?

Il est congu en fibres de paille de blz
transformées en bioplastique pour s’inscrire
dans une démarche écologique et
environnementale.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée: DC5V === 1A
Sortie : DC5V === 1A
Consommation max : 5W

ACCESSOIRES

-1 Cable USB

- 1 Manuel d’utilisation

- Récepteurs Android & iOS
Entrée : DC 5V 1A

Sortie : DC5V 1A
Consommation max : 5W

DIMENSIONS
69 x 71 mm

COLISAGE
40 pieces
79 x 81 x 109 mm

‘ BLP7910
GENCODE : 3 609020 147602

-

Price 15.5€/pcs

Public Price 29.99€
=i STOCK 490 PIECES
FONCTIONS MID OF MARCH

Recharge your phone quickly and easily with this
induction charger by simply placing it on it?

It is designed inblz straw fibers transformed into
bioplastic to be part of an ecological and
environment

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 1A
Output : DC 5V === 1A

Max consumption : 5SW

ACCESSORIES

-1 USB cable

-1 User manual

- i0S & Android receiver
Input : DC 5V 1A
Output : DC5V 1A

Max consumption : 5W

DIMENSIONS
69 x71 mm

COLISAGE
40 pieces
79 x 81 x 109 mm

8 =
1
Mm

INDUCTIONC

\ o’
‘J ; !

/o




© BLAUPUNKT

/ : = R CABLE PORTE-CLES 3-EN-1
3-IN-1 KEY RING CABLE

Price 5.77€/pcs

BLP0210 Public Price : 12€

g ‘ N 7
/ i T < STOCK 1800 PIECES
i - = ne FONEEONS FONCTIONS MI MARCH
i | Rec argez votre té ephone grace a ce cable 3- Tiny but heavy ! It is designed in wheat straw fiber
, f' en-1 (Lightning & Micro Usb en recto verso — transformed into bioplastic to be part of an
4 { Type C); accrochez le a vos clés pour Iavoir ecological and environmental approach

toujours sur vous.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alifehtatign, BESY O5A e CHNICAL SPECIFICATIONS

Congu en fibres de paille de m\ﬂ Cogsitm rT]atL'.c’: ';5’0: 32\/\}/1 Rated voltage : DC 5V === 0,5A
] 0 $ & atterie Li-Po m .
e RafviauResen e e 3 s Fréquence radio : 2.4 GHZ ST EBnEENY

bioplastique pour sinscrire straw fibers transformed Li-Po battery 350mAh
dans une demarche into biopfastic to be part °f Puissance sonore : 3W Rl d(') fa = n'; 4GHZ
écologique et an ecological and Plage de fréquence : 1800HZ-80KHZ el e
environnementale. environmental approach. g - q v - Sound power : 3W
Version Bluetooth compatible : 5.0 Frequency range : 1800HZ-80KHZ

Bluetooth compatible version : 5.0

Distance Bluetooth stays connected : 10m

Music playing time : 1-2 hours
ACCESSOIRES Charging time : 2 hours

\» - 1Cable de charge

- 1 Manuel d’utilisation ACCESSORIES
- 1 charging cable

“ = Portée de fonctionnement : 10m
Autonomie en lecture : 1-2 heures

Temps de charge : 2 heures

DIMENSIONS -1 user manual
69 x 71 mm
DIMENSIONS
COLISAGE 69 x 71 mm
40 piéces
79 x 81 x 109 mm COLISAGE
40 pieces
79 x 81 x 109 mm

FOF@ THE
PLANET

~MEMBER -

La collection
Environnement &
Nature s’engage a
reverser 1% de son

iptlicigs adee e e S
associations agrées 1%
for the Planet

-




BLUEG)TECH

bluetech wants to be young and values
The range offers a perfec! compromise between crice and quality 1o-offer te evaryons
and to all budgets products combining design and high technalogy.
From audio o connected ilems , everything has Heen designed fo meet today &
tomomow’s needs

Yuglech se veut jeung el porteuse de vaguns

Lo gomme off'e un compromis parfait entre péix et qualite powr offt & toul Ie monde 2t &
tows les budgets, des produits alliant design et haute technalogie

D¢ Foudic aux obiers comectes tout a éfe pensé nodr satisfiale kes bessing d'aviourdhul.

¢t de demain.




BLUEWTECH

TAPIS DE SOURIS CHARGEUR INDUCTION
MOUSE PAD WIRELESS CHAREGR

BTE9S00

Rechargez votre smartphone avec votre tapis de
souris

FONCTIONS

Ce tapis de souris induction a une surface lisse
permettant a tous les types de souris de glisser en
souplesse. La surface de chargement a induction
comprend un socle de rabattable pour que vous
puissiez voir I'écran pendant le chargement, ce
qui laisse a votre souris assez d’espace sur le tapis
pour travailler ou jouer pendant le chargement

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : DC5V === 2A

Sortie: DC5V === 1A
Consommation max : 5SW

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
298 x 210 x 6,8 mm

POIDS
407 g

COLISAGE
40 pieces
310x 14 x 220 mm

. BTE900.133
GENCODE : 3609020128625

Price 15.8€
Public price: 29€
B3 SSTOCK 1800

Small magnetic earbuds witPh !EvanEﬁ% case.

FONCTIONS

This inductive mouse pad features a smooth surface
enabling any mouse to move with even less friction.
The inductive charging surface features a foldable stand
so you can see your screen during charging, and leaves
your mouse with enough space to travel.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V === 2A

Output : DC5V === 1A
Max consumption : 5W

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
298 x210x 6,8 mm

WEIGHT
407 g

COLISAGE
40 pieces
310x 14 x 220 mm

BLUEDTECH




LR

BLUEWTECH

CLAVIER AVEC CHARGEUR INDUCTION

KEYBOARD WITH WIRELESS INDUCTION

BTE310

Rechargez votre smartphone avec votre clavier

FONCTIONS

Le clavier avec sa base induction permet de
recharger votre smartphone (pour les téléphones
compatibles) pendant que vous travaillez ou tout
simplement recharger votre souris sans fil, une
fois votre journée terminée.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CLAVIER

Entrée : DC 10V =

Sortie : DCYV =

SOURIS

Alimentation : DC 5V === 150mA
Batterie Li-ion 250mAh
Fréquence radio: 2,4GHz

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
380 x 134 x 23.5 mm (clavier)
104 x 61 x 34 mm (souris)

POIDS
437.5 g (clavier)

69g (souris)
COLISAGE

20 pieces

474 x 147 x 43 mm

. BTE310.133
GENCODE 3609020128656

Price 37€
Public price: 69,9€
o QTY 400 PIECES

Recharge your smartphone with your keyboard.

FONCTIONS

The keyboard features an inductive base to charge your
smartphone (for compatible devices) while you work or
simply recharge the wireless mouse at the end of your
working day.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
KEYBOARD

Input : DC 10V A

Output : DC 9V = 1,1A

MOUSE

Rated voltage : DC5V === 150mA
Li-ion battery 250mAh

Radio frequency : 2,4GHz

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
380 x 134 x 23.5 mm (keyboard)
104 x 61 x 34 mm (mouse)

WEIGHT

437.5 g (keyboard)
69g (mouse)
COLISAGE

20 pieces
474 x 147 x 43 mm




BLUEWTECH

SUPPORT VOITURE CHARGEUR INDUCTION
CAR HOLDER WIRELESS

BTEO50

Un support, trois positions possibles !

FONCTIONS

Ce support universel avec chargeur induction,
vous permet de recharger votre téléphone sans
fil et trés rapidement. Vous pouvez choisir de le
positionner sur le pare-brise ou le tableau de
bord grace a la ventouse ou alors directement
sur les grilles d’aération.

Rotation 360° pour orienter votre téléphone
comme vous le souhaitez, technologie
infrarouge qui détecte votre téléphone lorsque
vous I'approchez et se referme
automatiquement.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : DC 5V=—=2A
Sortie : DC5V=—= 1A

Consommation max : 5W

ACCESSOIRES
- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
180 x 140 x 74 mm

POIDS
131¢g

COLISAGE
30 pieces
118 x 80 x 165 mm

. BTE050.133
GENCODE : 3609020126607

Price 12.3€
Public price:
BE 24.90€

STOCK 950 PIECES

One stand, three positions !

FONCTIONS

This universal stand with inductive charging.
Recharge your phone wirelessly and quickly. You can
choose to position it on your windshield or on your
dashboard with the integrated suction cup, or attach
it directly to the air vent. 360° rotation to orient your
device as you wish, infrared technology that detects
your phone when you bring it closer and shuts down
automatically.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : DC5V — 2A
Output : DC5V === 1A
Max consumption : 5SW

ACCESSORIES
-1 user manual

DIMENSIONS
180 x 140 x 74 mm

WEIGHT
131g

COLISAGE
30 pieces
118 x 80 x 165 mm




BLUEWTECH

SUPPORT VOITURE CHARGEUR INDUCTION
CAR HOLDER WIRELESS

BTEO70
in

FONCTIONS

Ce support universel avec chargeur induction,

rachargez votre téléphone sans fil { pour
teléphanes compatibles) et rapidement. |l est
équipé d'une technologie infrarouge qui
détecta zutomatiguement votre téléphone
lorsque vous l'approchez et se referme
automatiquement

Il permet une rotation 2 360° pour cnenter
votre teléphone comme bon vous semble

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Entrée -9V —— 167A 5V ——2A
Sortie : 10W, 7.5W, 5W

ACCESSOIRES
- 1 manuel d'utilisation

Price 17€
Public price: 34,9€
= STOCK 720 PIECES

FONCTIONS

Thiz Universal support is guaranteed by induction,
radio and wireless charging {compatible fluids) and
fast. Every year, technology is needed to
sutomatically automate phone voting

it allows 3 360 * rotation to ofient your phone as you
see fit

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Input : 9V === 167A, 5V
Output : 10W, 7.5W, SW

()
>

ACCESSORIES
- 1 user manual

BTE070.133
GENCODE : 3603020140206
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JLIGHTMODES  TEMPERATURE

BLUEWTECH

ECOUTEURS SANS FIL AVEC BOITE DE CHARGEMENT
WIRELESS EARPHONES WITH CHARGING CASE

BTE110

Ne vous encombrez plus avec un gros
calendrier quand tout peut tenir sur cette
petite lampe LED.

FONCTIONS

Cette lampe LED flexible peut d’orienter dans
différentes positons, en fonction de vos
besoins. En véritable calendrier, elle affiche
heure, date mais également la température.
Vous pouvez régler la luminosité de votre
lampe grace a trois modes différents.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation : DC5V== 1A
Consommation max : 5W

1 pile CR2032 incluse

Température de couleur : 5000-6000K
Flux lumineux: 25LM-100LM-230LM

ACCESSOIRES

- 1 adaptateur

AC 100-240V ~ 50/60Hz 0,35A
DC5V == 1A

- 1 manuel d’utilisation

DIMENSIONS
59 x 90 x 365 mm

POIDS
540 g

COLISAGE
10 pieces
185 x 70 x 305 mm

‘ BTE110.133
GENCODE : 3609020126621

Price 33€
Public price: 59,90€
B3 STOCK 550 PIECES

Why burden yourself with a calendar when
everything can fit on a tiny lamp ?

FONCTIONS

This flexible LED lamp can twist itself into various
positions to suit your needs. Doubling as a calendar,
it displays the time, date and temperature. The
intensity of the light can be set with three modes.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage : DC5V === 1A

Max consumption : 5W

1 battery CR2032 included

Lamp color temperature : 5000-6000K
Luminous flux : 25LM-100LM-230LM

ACCESSORIES

-1 adaptor

AC 100-240V ~ 50/60Hz 0,35A
DC5V === 1A

-1 user manual

DIMENSIONS
59 x 90 x 365 mm

WEIGHT
540 g

COLISAGE
10 pieces
185 x 70 x 305 mm




Easily store in your ba
ur ranger facilement

BLUEWTECH

POCHETTE ELASTIQUE DE RANGEMENT UNIVERSELLE 2-EN-1
2-IN-1 ELASTIC UNIVERSAL PAD POUCH

BTE520

POCHETTE DE RANGEMENT 2-EN-1

Pochette de rangement intégrant un systéeme
trés judicieux d'organisation élastique pour

vos objets de tous les jours : cables, clés, stylos,
chargeurs...

Fini I'inter minable fouille dans votre sac,
pensez a la commodité d'étre en mesure de
trouver rapidement ce dont vous avez besoin.
Possibilités de combinaisons infinies

ERGONOMIQUE

Grace au compartiment rembourré fermeture
velcro a l'arriére, une tablette peut étre

rangée en toute sécurité pendant le transport.
RANGEMENT DES ACCESSOIRES

Avec | ‘entrelacement des élastiques, les
cables, adaptateurs, batterie de secours,
disques durs externes, casques, chargeurs, etc.
peuvent étre rangés et retirés de fagon claire et
nette.

DIMENSIONS
330x 220 x 10 mm

MATIERE
Microfibre

COLISAGE
20 pieces
340 x 230 x 15 mm

. BTE520.133
GENCODE : 3609020144380

Price 12.37€/pcs
Public Price : 29,9€

STOCK AVAILABLE 600 PIECES

B
STORAGE POUCH 2-IN-1

Storage pouch for 7-9” tablet, combined with an
elasticated organization space for

all your daily objects : cables, keys, pens, chargers...
No more endless searching, just think of the
convenience of being able to quickly find

exactly what you need. The possible combinations
are limitless.

ERGONOMIC

Thanks to the Velcro closing padded compartment
at the back, a tablet can be stored safely during
transport

ACCESSORIES STORAGE

Elastic mesh ensures cables, adapters, backup
battery, external hard-drives,headphones, chargers
etc, can all be stored and retrieved quickly and

easily.

DIMENSIONS
330x 220 x 10 mm

MATERIAL
Microfiber

COLISAGE
20 pieces
340 x 230 x 15mm




BLUEWTECH

DIFFUSEUR D’HUILES ESSENTIELLES LED
LED AROMA DIFFUSER

BTE200

Grace a ce diffuseur, profitez d’un délicat
plaisir olfactif, une brume légeére et
ressourgante de douces nuances colorées, le
murmure de I'eau pour une atmosphere
agréablement parfumée et apaisante

CARACTERISTIQUE TECHNIQUES
Alimentation : DC5V 1A

Consommation max : 5W

Mode de diffusion continu ou intermittent
Capacité : 90mL

ACCESSOIRES INCLUS

-1 Cable USB

-1 Pinceau

- 1Manuel d’utilisation

DIMENSIONS

118 x 118 x 199 mm
POIDS

250¢g

COLISAGE
122 x 122 x 131mm

. BTE200
GENCODE : 3609020145066

Price 26€/pcs
Public Price : 49,9€
STOCK 400 PIECES

B
STORAGE POUCH 2-IN-1
Using the diffuser, you can enjoy delicately pleasant
perfumes, a gentle invigorating haze, soft coloured
mists and whispering water wich create a pleasingly
fragant and calming atmosphere

TECHNICAL SPECIFICATION

Rated voltage : DC 5V 1A

Max consumption : 5W

Continuous or inter mittent broadcast mode
Capacity: 90mL

ACCESSORIES
-1 USB cable
-1 Brush

-1 User manual

DIMENSIONS
118 x 118 x 199 mm

WEIGHT
250¢g

COLISAGE
20 pieces
122 x 122 x 131 mm




MUG ISOTHERME 230ML
LMA10

Price 8.22€/pcs

Public Price :

16.99€

AVAILABILITY MID OF APRIL
900 PIECES PER COLORS

Au travail, en voyage, au sport ou en randonnée, elle vous suivra dans tous vos déplacements ! En remplagant
les gobelets en plastiques par des mugs réutilisables, nous pouvons agir sur notre impact environnemental.

C P
Mug inox double paroi pour conserver une température idéale pour vos boissons
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique

Etanchéité garantie

Capacité : 230mL

Dimensions : 86 x 91 mm

La collection Little

Marcel s’engage a

reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des

e e FO R TH E associations agréées 1%
PLAN ET for the Planet

MEMBER

Lot Moanat

-133 -116




BOUTEILLE ISOTHERME 500ML
LMA11

Price 9.67€/pcs

Public Price 19.99€
AVAILABILITY MID OF APRIL
900 PIECES PER COLORS

Au travail, en voyage, au sport ou en randonnée, elle vous suivra dans tous vos déplacements ! En remplagant
les bouteilles en plastiques par des gourdes réutilisables, nous pouvons agir sur notre impact environnemental.

Gourde inox double paroi pour conserver une température idéale pour vos boissons (24h frais - 12h chaud)
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique

Etanchéité garantie

Capacité : 500mL

Dimensions : 268 x 70 x 70 mm

500mL _1) Q Eg C%-’

FOR THE
PLANET

MEMBER

La collection Little
Marcel s’engage a
reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des
associations agréées 1%
for the Planet

-141
-112 -116 -133 -143




BOUTEILLE ISOTHERME 500ML
LMA12

Price 9.9€/pcs

Public Price : 19,9€
AVAILABILITY MID OF APRIL
800 PIECES IN BLACK AND
650 IN BLUE

Au travail, en voyage, au sport ou en randonnée, elle vous suivra dans tous vos déplacements ! En remplagant
les bouteilles en plastiques par des gourdes réutilisables, nous pouvons agir sur notre impact environnemental.

.

Gourde inox double paroi pour conserver une température idéale pour vos boissons (24h frais - 12h chaud)
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique

Etanchéité garantie

Capacité : 500mL

Dimensions : 268 x 70 x 70 mm

BPA

FOR THE
PLANET

MEMBER

La collection Little
Marcel s’engage a
reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des
associations agréées 1%
for the Planet

-133
-116




SET 2 PIECES BOUTEILLE ISOTHERME 500ML ET MUG ISOTHERME 230 ML
LMA13

Price 19€/pcs

Public Price : 35€
AVAILABILITY MID OF APRIL
400 PIECES IN BLACK AND
150 IN BLUE

Au travail, en voyage, au sport ou en randonnée, elle vous suivra dans tous vos déplacements ! En remplagant
les bouteilles en plastiques par des gourdes réutilisables, nous pouvons agir sur notre impact environnemental.

GOURDE

Gourde inox double paroi pour conserver une '\MAUG, doubl .
température idéale pour vos boissons Ug Inox double parol pour conserver une

(24h frais - 12h chaud) température i(}léalg pour vos boissons.
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique
Etanchéité garantie

Capacité : 230mL

BPA

Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique
Etanchéité garantie

Capacité : 500mL

Dimensions : 268 x 70 x 70 mm Dimensions : 86 x 91 mm

S00mL

La collection Little

Marcel s’engage a

reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des

associations agréées 1%
FORTHE
PLAN ET for the Planet

MEMBER

-116 133




£, \‘ SET 2 PIECES BOUTEILLE ISOTHERME 500ML ET MUG ISOTHERME 230 ML
|ll QQ an,cng LMA16

= =n =

Au travail, en voyage, au sport ou en randonnée, elle vous suivra dans tous vos déplacements ! En remplagant
les bouteilles en plastiques par des gourdes réutilisables, nous pouvons agir sur notre impact environnemental.

GOURDE

Gourde inox double paroi pour conserver une MUG, doubl .

température idéale pour vos boissons Mug |’nox ou. !a parol pour con.server une
(24h frais - 12h chaud) température |<.:|ea|c.f pour vos b0|ssons.
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique

Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique i .
Etanchéité garantie

Etanchéité garantie o
Capacité : 500mL Capacité : 230mL

Dimensions : 268 x 70 x 70 mm Dimensions : 86 x 91 mm

La collection Little

Marcel s’engage a

reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des

associations agréées 1%
EEK; E1E- for the Planet

MEMBER

(D © 3% Toe




£, \‘ SET 3 pieces BOUTEILLE ISOTHERME 500ML - MUG ISOTHERME 230 ML — LUNCHBOX
|!l QQ an,ceg LMA15

== = i

Hydratez vous tout au long de la journée avec votre gourde isotherme, emmenez
votre boisson chaude avec vous grace au mug et votre collation dans votre lunch box !

Price 30€/pcs

Caractéristiques Public Price : 59,9€
GOURDE AVAILABILITY MID OF APRIL
Gourde inox double paroi pour conserver une 200 PIECES

température idéale pour vos boissons
(24h frais - 12h chaud)

Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique
Etanchéité garantie

Capacité : 500mL

Dimensions : 268 x 70 x 70 mm

MUG
Mug inox double paroi pour conserver une

température idéale pour vos boissons Fo R TH E
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique

Etanchéité garantie PLANET
Capacité : 230mL

Dimensions : 86 x 91 mm

MEMBER

La collection Little
Marcel s’engage a
reverser 1% de son
chiffre d’affaires a des
associations agréées 1%
for the Planet

LUNCHBOX
Cette double boite vous sera trés utile pour emporter votre

repas rapidement au travail, a | ‘école ou méme dans les
transports en commun. Ce double récipient vous permettra
de déguster un repas complet et équilibré. Compatible avec
le four micro-ondes, lave vaisselle et congélateur, vous
pouvez cuisiner vos petits plats en quantité, tout congeler
dans votre lunchbox , réchauffer et laver !

2 récipients et un couvercle (PP)

Elastique
Dimensions : 190 x 100 x 100 mm




£, \‘ SET 3 PIECES BOUTEILLE ISOTHERME 500ML - MUG ISOTHERME 230 ML — LUNCHBOX
|!l QQ an,ceg LMA14

== = i

Hydratez vous tout au long de la journée avec votre gourde isotherme, emmenez
votre boisson chaude avec vous grace au mug et votre collation dans votre lunch box !

Price 22.4€/pcs
—~ Caractéristiques Public Price : 45€
GOURDE AVAILABILITY MID OF APRIL
Gourde inox double paroi pour conserver une 400 PIECES
température idéale pour vos boissons
(24h frais - 12h chaud)
Sans BPA ou bisphénol A, ni agent toxique
Etanchéité garantie

Capacité : 500mL
Dimensions : 268 x 70 x 70 mm

e

LUNCHBOX
Cette double boite vous sera trés utile pour emporter votre

repas rapidement au travail, a | ‘école ou méme dans les
transports en commun. Ce double récipient vous permettra
de déguster un repas complet et équilibré. Compatible avec
le four micro-ondes, lave vaisselle et congélateur, vous
pouvez cuisiner vos petits plats en quantité, tout congeler
dans votre lunchbox , réchauffer et laver !

2 récipients et un couvercle (PP)

Elastique

Dimensions : 190 x 100 x 100 mm

La collection Little
Marcel s’engage a

reverser 1% de son
Fo R TH E chiffre d’affaires a des
PLAN ET associations agréées 1%

for the Planet
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